

РОССТАТ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ТАМБОВСТАТ)

Руководителю
некоммерческой организации

Интернациональный проезд, д.14, г. Тамбов, 392036
Тел.: (4752) 72-07-45, факс: (4752) 72-33-28
<https://68.rosstat.gov.ru>; E-mail: 68@rosstat.gov.ru

05.02.2024 № 02-02.1-35/4

О проведении статистического наблюдения за
деятельностью некоммерческих организаций

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области доводит до Вашего сведения, что в 2024 году, по распоряжению Правительства РФ от 06.05.2008 г. № 671-р, проводится сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью некоммерческих организаций, обслуживающих домашние хозяйства.

Все юридические лица, являющиеся некоммерческими организациями, обязаны в срок с **15 февраля по 1 апреля 2024 г.** представить в адрес Тамбовстата электронный отчет по ф. № 1-НКО «Сведения о деятельности некоммерческой организации за 2023 год» (код формы по ОКУД 0608032).

Форма составляется в целом по юридическому лицу, включая все его обособленные подразделения.

Организации-банкроты, в отношении которых введено конкурсное производство, предоставляют форму на общих основаниях до момента своего закрытия.

Уважаемые респонденты, напоминаем, что в соответствии с 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» (ч.7 ст. 8) **все респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные по формам федерального статистического наблюдения исключительно в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью:**

Направление первичных статистических данных на бумажных носителях, факсом, электронной почтой в виде скана отчета, файла Word, Excel или PDF недопустимо и отчет считается не принятым в разработку.

Электронный документ может быть отправлен:

- через специализированных операторов связи;

- при наличии ключа электронно-цифровой подписи через систему Web-сбора Тамбовстата с использованием on-line клиента и off-line клиента.

Подробный порядок работы по сдаче отчетности в электронном виде находятся на сайте Тамбовстата в разделе «Респонденты» – «Статистическая отчетность в электронном виде».

При составлении отчета необходимо руководствоваться **Указаниями по заполнению формы, размещенными в конце бланка. Бланк формы расположен на сайте Тамбовстата в разделе «Респондентам» - «Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности» - «Альбом форм федерального статистического наблюдения» - «Поиск по формам» - «1-НКО».**

Некоммерческие организации заполняют форму на основе первичных учетных

документов, сметы доходов и расходов, документов бухгалтерского и налогового учета в тыс. рублей. (р.3 – человек)

В Разделе 1 «Источники и объемы формирования денежных средств и иного имущества организации» показываются доходы (регулярные и единовременные поступления от учредителей (участников, членов); добровольные имущественные взносы и пожертвования; выручка от продажи товаров, работ, услуг; дивиденды (проценты), получаемые по акциям, облигациям, другим ценным бумагам и вкладам; доходы, получаемые от собственности некоммерческой организации; другие не запрещенные законом поступления) по всем видам деятельности (уставной, предпринимательской (в случае, если полученный доход был использован на уставную деятельность организации)), а также иное имущество (стоимость, по которой оно принято на баланс), полученные некоммерческой организацией за отчетный год.

В Разделе 2 «Использование денежных средств и иного имущества» отражаются расходы некоммерческих организаций по всем видам деятельности (уставной, предпринимательской (в случае, если полученный доход был использован на уставную деятельность организации)).

В разделе 3 «Численность участников деятельности организации» указываются данные с разбивкой по строкам:

о среднесписочной численности работников (за исключением внешних совместителей);

о средней численности внешних совместителей (работавших по трудовому договору);

о средней численности работников, выполнявших работы и (или) оказывающих услуги по договорам гражданско-правового характера.

о средней численности добровольцев (волонтеров) – физических лиц, осуществляющих добровольческую (волонтерскую) деятельность

В случае отсутствия показателей для заполнения формы респондент обязан представить в органы статистики электронный отчет незаполненный значениями показателей («пустой» отчет), где заполняется только титульный раздел формы, а в остальных разделах не должно указываться никаких значений показателей, в том числе нулевых и прочерков.

Напоминаем, что не предоставление или несвоевременное предоставление, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных согласно статьи 13.19 КоАП № 442 ФЗ РФ от 30 декабря 2015 года влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на юридических лиц – от 20 тысяч до 70 тысяч рублей. Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц – от 100 тысяч до 150 тысяч рублей.

Врио
руководителя



Н.Д. Савельева